





10 ANNI IN TALCHERA

VENERDI' 30 SETTEMBRE E SABATO 1 OTTOBRE

tanti momenti di incontro e divertimento per festeggiare insieme il compleanno della RAF diurna "Falkabeti" e della Comunità "Abeti" per persone con disabilità

VENERDI' 30 SETTEMBRE ORE 20,30 presso "Il Piccolo Cinema" via Cavagnolo 7 - Torino



Urzene progetto TRIBALICO presenta "ALTABETO" - performance teatrale in collaborazione con AU.DI.DO.



SABATO 1 OTTOBRE DALLE ORE 10 ALLE ORE 16 in piazzale Volgograd e via Degli Ulivi a Falchera

"*FESTA DI STRADA*" con esposizione dei prodotti dei laboratori delle cooperative Pro.ge.s.t. e Chronos e delle associazioni del "Comitato Sviluppo Falchera"

musica e intrattenimento

DALLE ORE 10 ALLE ORE 12 in piazzale Volgograd

L'Associazione CONTESTO presenta l'attività educativa assistita con la presenza del cane



DALLE ORE 12 ALLE ORE 14

vuoi unirti a noi per una spaghettata? Vieni in via Abeti 12 int. 1. (È gradita una conferma.)

DALLE ORE 14 ALLE ORE 16 in piazzale Volgograd

spazio bimbi con animazione, trucchi, giochi, laboratori di arti manuali

DALLE ORE 20 presso i "Laboratori di Barriera" in via Baltea 3 - Torino





Spettacolo musicale di percussioni del gruppo

DRUM THEATRE - ASSOCIAZIONE OUTSIDER



Concerto del gruppo *Polveriera Nobel*

